	ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Курской области 
«Об организации транспортного обслуживания легковым такси 
на территории Курской области»

Проект постановления Правительства Курской области «Об организации транспортного обслуживания легковым такси на территории Курской области» (далее – Проект) разработан в связи со вступлением в силу 1 сентября 2023г. Федерального закона от 29 декабря 2022 года № 580 – ФЗ «Об организации перевозок пассажиров и багажа легковым такси в Российской Федерации, о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», положениями которого предусмотрено издание уполномоченными органами власти субъектов Российской Федерации ряда нормативных правовых актов, направленных на функционирование деятельности в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси.
Проект разработан с целью своевременной и полноценной реализации указанных выше мероприятий, а также в целях организации транспортного обслуживания населения легковыми такси.
Данный Проект не требует проведения оценки регулирующего воздействия.
Проект постановления не содержит положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, проведение оценки регулирующего воздействия не требуется.
При принятии данного Проекта прогнозируются нейтральные последствия в социально-экономических, финансовых и общественных сферах деятельности.
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