Пояснительная записка
[bookmark: _GoBack] к проекту постановления Правительства Курской области                                     «О плане-графике перехода на предоставление исполнительными органами Курской области государственных услуг в электронной форме                                   в 2025 году»

Проект постановления Правительства Курской области                                      «О плане-графике перехода на предоставление исполнительными органами Курской области государственных услуг в электронной форме в 2025 году» (далее – проект постановления) разработан Министерством цифрового развития и связи Курской области.
Проектом предусмотрен перевод услуг в электронный вид в 2025 году в соответствии с пунктом 1 части 4 статьи 29 Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг». 
	Проект постановления не содержит положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, проведение оценки регулирующего воздействия не требуется.
Принятие проекта постановления имеет нейтральные социально-экономические и общественно-значимые последствия.
Принятие данного проекта постановления не требует выделения дополнительных средств из областного бюджета. 
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