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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту распоряжения Правительства Курской области

«О создании рабочей группы по подготовке и проведению

III этапа (финального) Всероссийского конкурса

среди педагогических работников системы среднего профессионального образования «Мастер года» в 2025 году в Курской области»
Издание проекта распоряжения Правительства Курской области «О создании рабочей группы по подготовке и проведению III этапа (финального) Всероссийского конкурса среди педагогических работников системы среднего профессионального образования «Мастер года» в 2025 году в Курской области» необходимо для организации проведения на территории Курской области с 28 сентября по 2 октября 2025 года III этапа (финального) Всероссийского конкурса среди педагогических работников системы среднего профессионального образования «Мастер года» (далее – конкурс).

Конкурс проводится для поощрения педагогических работников, повышения престижа педагогических профессий, популяризации передовых идей в области образования и подготовки кадров, а также изучения и внедрения лучших педагогических практик и является масштабным мероприятием, в котором принимают участие представители всех субъектов Российской Федерации, иностранные делегации, а также представители федеральных и региональных исполнительных органов государственной власти.
Проект распоряжения не содержит норм, регулирующих правоотношения в сфере инвестиционной и предпринимательской деятельности, в связи с чем проведение оценки регулирующего воздействия не требуется.
Дополнительных финансовых средств для реализации распоряжения не потребуется. 
Прогноз социально-экономических и общественно-значимых последствий принятия вышеуказанного распоряжения носит положительный характер.
Временно исполняющий обязанности 

министра образования и науки 

Курской области                                                                                         Н.В. Леонова
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